

В своём заявлении по этому случаю генеральный секретарь ООН Антониу Гутерриш отметил, что за три десятилетия Монреальский протокол хорошо справился со своей задачей: многосторонний документ о поэтапном отказе от озоноразрушающих веществ защитил здоровье человека, экономику и экосистемы. Генсек ООН также отметил, что сотрудничество, которое мы видели в рамках Монреальского протокола, является именно тем, что необходимо сейчас для борьбы с изменением климата.

Подробнее: <https://news.un.org/en/story/2021/09/1100052>